

网上叫卖"反猫眼" 专门偷窥你房间!

工商表示"无法"管,律师建议完善相关法规

在很多小区,业主的入户门 上都安装了"猫眼"。可南京市民 徐女士7日告诉记者:保安在小 区内抓到了一个形迹可疑之人, 这个人通过一个"小东西",竟然 可以看到业主房内的情况。记者 随后了解到,这个神秘的"小东 西"叫"反猫眼观察镜"。

市面没有 网上价格几十元到几百元

7日,记者来到南京珠江路电子一 条街及夫子庙暗访,均未发现有反猫眼 观察镜出售。一位知情人告诉记者:"一 般来说不会摆在市面上卖的,除非是熟 人,否则不会卖给你。"那么,这个东西是 怎么流入市场的呢?"你去网上看啊。"该

在拍拍网首页上,记者输入"反猫 眼"这个关键词,立即就出现了数十个与 之相关的货品。从销售区域来看,产地几 乎都来自广东、福建两地。从众多卖家所 提供的图片看,反猫眼监视器的外观基 本雷同:其长度也就在10多厘米,两边 是玻璃镜片,有点类似于单孔的小型望 远镜。虽然外观看似一样,但价格悬殊较 大,最贵的一个反猫眼监视器要380元, 而最便宜的只要35元。

卖家视频验证效果: 清晰,神奇

记者随后又试着与另外一家网店老 板进行联系,这家的价格要200多元。但 是其对记者说,可以现场测试反猫眼仪 器的效果。记者有些奇怪,在网上怎么测 试呢?通过询问记者才知道,原来老板是 要通过视频来让记者感受反猫眼监视器

在演示之前,老板告诉记者,他会把 摄像机安装到反猫眼监视器上, 然后记 录下监视器看见的内容-

通过传过来的视频,记者看到老板 果然戴着反猫眼观察镜从室外通过门上 的猫眼向内窥探,大约10秒后,老板将 窥探的画面传到了电脑上,果然室内的 画面一览无遗,就好像是从另一个猫眼 中看到的场景一样,确实很神奇。



为什么能"反猫眼"?

南京大学物理系的丁老师告诉记者,猫 眼由两块凹、凸透镜组合而成。当从门内向外 看时,由于透镜作用,室外的像正好落在透镜 上,最后得到一个较为放大的影像;反之,从 门外向内看,由于透镜的作用焦距极短(就在 两片镜片短短的缝隙之间),无法成像,也就 无法看清室内了

而"反猫眼"也是根据透镜原理:从室

外向里看,加强了焦点距离,让成像点不再 落于猫眼的两片镜片之间,就可以看到屋内

提醒: 当对方将"反猫眼"扣在你门上时, 你往外看因为凹透镜原理被破坏, 同时对方 挡光,是什么也看不到的,此时千万不要开 门。反之,对方因为光线被挡,也看不清室内 景象。

怎么管? 建议相关部门及时叫停

记者将"反猫眼"这个问题向南京市工商 部门进行了反映,但是相关人士为难地表示, 他们目前尚未接到任何通知显示"该产品属 于违禁品严禁销售",他建议记者可以再向其 它部门反映。

而对于这种观察镜, 江苏维世德律师事 务所曹义怀律师表示,从他个人的理解来看, 使用者就是想诵讨这个装置,来窥探别人的 隐私,涉嫌侵犯别人的隐私权。但从工商部门 的表态来看,其也并没有过错,因为法律并未 赋予他们禁售该产品的条文。但是曹义怀律 师指出,法律有时候有其滞后性的一面。因此 曹律师建议相关部门能够在该产品初露端倪 的时候就及时介入管理,让其不再去害人。

怎么办?可以换上带盖子的猫眼

那么,既然目前还无法做到禁售尤其是 网络禁售,如何对付"反猫眼监视器"的窥探

记者了解到,最简单的方法就是在自家 猫眼上贴张纸或便签条,只要起到遮挡作用 即可。

当然,如果觉得不够美观或是嫌麻烦,也 可以换一个带盖子的猫眼,平时就将盖子盖 住猫眼,用时再移下去。记者在淘宝上搜索了 一下,这种带盖子的保护性猫眼的售价也不 高,最便宜的也就十几元,普遍的价格在三四 (据《扬子晚报》)

检察长调离 办公大楼挂"滚蛋"条幅

@ 小虾白米:今早7时许途经青秀区检察院时,猛然鞭炮声炸响烟雾 腾腾。敢公然违法燃放爆竹的绝非草民。待烟雾稍散,才看清原来敢乱放炮 的是青秀区检察院。有啥喜事啊?检察院评上全国先进啦?这炮放得真够意 思。定睛一瞅那从楼顶垂下的红色条幅……上书何字?各位自己看吧。

自治区南宁市青秀区检察院检察长陈某调离 时,有人在该院大楼放鞭炮挂条幅送行,称其 "最坏,最腐败"。南宁方面确认此事,称已展 开调查,涉事检察长对南都称"清者自清,浊 者自浊"

网帖及微博上的消息称, 南宁市青季区 检察院检察长陈某由该院调至广西壮族自治 区检察院任职,本由副处级升迁至正处级,且 调至上级检察院,但青秀区检察院大楼出现 几个条幅,称其为"最坏,最腐败",照片上还 出现鞭炮的烟尘。而根据南宁有关规定,党政 清,浊者自浊"来表明态度。 机关办公区是禁止燃放烟花爆竹的。

此事,称事发在6月1日,但横幅 在挂了不到一上午之后就已经被

在该院四楼关于院领导行踪 方面,陈某的名字仍在上面,南宁 市检察院宣传方面负责人称,目 前正在对该事进行调查处理。陈 某也对记者称,自己仍在正常上 班,但表示在这样的时刻不方便 与记者见面,他同时以"清者自

记者7日来到青秀区检察院时,横幅和 区检察院7日下午4时召开全院包括临时工 壮族自治区检察院方面的消息称"事情没有 鞭炮屑已经不见踪影,该院及广西壮族自治 在内的大会,该院相关负责人也称,会议的主 那么大"。



"最腐败的检察长滚蛋"字样清晰可见

此事也在广西检察系统引起震动,青秀 要议题就是这起事件。对于陈某的问题,广西 (据《南方都市报》)

回忆大学生活 网晒四年车票



网友在网上晒出大学四年的火车票。

6月、7月,又到了一年毕业的季节了,不 管明天你将要走向何方,去向何处,做什么工 作,毕业总是伴随着欢乐、伤感和迷茫。

网友"淡璃"在猫扑网上晒出了大学四年 的火车票。每年的寒暑假,他都是坐着火车从 郑州到天津的。

网友"小小梦"跟帖说:毕业了,那些放肆 的、荒唐的、无比快乐的时光将要一去不复返 了,那种无忧无虑的幸福生活以后也不会再 有了,留下的只有那些校园各处的照片和几 十张火车票证明着曾经的拥有。

网友"小小梦"觉得,大学教给的不只是 单纯的知识,那些熟悉的风景,熟悉的面容, 熟悉的教室,都是不能抹煞的财富,而母校就 是:"自己可以一天骂八遍而不允许别人骂的 地方",即使再有不好的地方,也不愿意任何 人说它的不好。手捧着最后一张火车票,这是 一张告别的清单,抽屉里还堆放着四年来回 家乡和学校的火车票,不禁有些伤感,收拾好 行李,该打包的打包,该寄走的寄走,只要再 踏出校门,至此再无关系。

这张车票帖迅速引起围观。许多网友除 了赞叹帖主竟保存这么多火车票外,更多的 则是感叹即将毕业了。 (据《新快报》)

"功夫熊猫" 开通微博晒萌照



《功夫熊猫 2》主创和熊猫阿宝



"我是'功夫熊猫'阿宝。我来新浪开微博 ""大家快来关注我吧!"电影《功夫熊猫 2》中阿宝的原型近日开通全球首个大熊猫微 一"大熊猫阿宝",截至7日晚,虽然才发 了 8 条微博,其粉丝已近千人。

"阿宝"通过微博晒出自己的幸福生活 "那年,只有三个月大的我被选中当上了'功 夫熊猫',取名'阿宝'。一代功夫巨星就这样 诞生了。抱着我的是《功夫熊猫 2》的导演詹 妮弗·于·内尔森,还有大名鼎鼎的梦工场动 画 CEO 杰弗瑞·卡岑伯格叔叔和电影制片人 梅丽莎·考博阿姨,大家都被我可爱的样子萌 翻了。"微博上分享了"阿宝"被剧组选中时拍 的"童年照",画面中,梦工场动画 CEO 杰弗 瑞·卡岑伯格和电影制片人梅丽莎·考博抱着 婴儿般大小的"阿宝"开怀大笑。"阿宝"还晒 出浑身裹满肥皂沫的独家"浴照","一点都不 喜欢洗澡啊,每次都觉得很委屈,吐舌头装 死。"那小表情和电影里鹅爸爸给它洗澡时颇 为神似。 (据《现代快报》)